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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

 

 Nr.

 Anzahl der Anlagen

 Zu TOP

Antwort

15-0392/2021 F1

0

7.1.3.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Wiederherstellung der Hauptstraße.

Deckensanierung und Wiederherstellung der Nebenanlagen

Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 10.03.2021

TOP 7.1.3.

Nach einer Anfrage der CDU Bezirksratsfraktion in der 33. Sitzung am 03.12.2020 TOP 
6.3.6. antwortete die Verwaltung, dass die Hauptstraße nur in den Osterferien 2021 
wiederhergestellt werden kann, weil die Maßnahme nur unter Vollsperrung möglich sei. Die 
bedeutet auch die Umleitung der Buslinien 129 und 130 für diesen Zeitraum.

 Wir fragen die Verwaltung:
Wann werden alle betroffenen Anlieger über die Baumaßnahme und die zu erwartenden 1.
Umleitungsmaßnahmen informiert bzw. gibt es eine Bürgerinformation? (Bitte die 
Maßnahmen chronologisch geordnet aufführen und wer was zu verantworten hat bzw. 
verantwortlicher Ansprechpartner ist.)
Welche Bereiche im Straßenraum sind genau von der Wiederherstellungsmaßnahme 2.
betroffen?(Bitte mit Hausnummer und dezidierter Auflistung der Einzelmaßnahmen.) 
Zwischen Einfahrt B 217 und Abzweigung der Straße In der Rehre. Die Frage bezieht 
sich auf dem Bereich zwischen der rechten und linken Seite des Straßenprofils.
Welcher Zeitraum ist für die Baudurchführung vorgesehen und zu welchem Zeitpunkt ist  3.
die normale Verkehrsnutzung wieder möglich?

Antwort

Zu 1.

Die direkt betroffenen Anlieger werden in KW 11 per Handzettel detailliert über Sperrungen 
und Einschränkungen in der Zuwegung informiert. Zudem erfolgt die Meldung der 
Straßenverkehrsbehörde über OE 15.3 an die Presse.
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Zu 2.

Im Fahrbahnbereich sind betroffen

• die Wiederherstellung des Leitungsgrabens für die Stadtentwässerung - westliche 
Fahrbahnseite zwischen Hausnummer 61 bis 71,

• die Wiederherstellung des Leitungsgrabens für enercity - Höhe Bergstraße 
(Fahrbahnquerung),

• Anpassung der nördlichen Rampe der Aufpflasterung - Höhe Hausnummer 51/53 
und

• die Sanierung der Fahrbahndecke zwischen Hamelner Chaussee und Hausnummer 
53 in voller Breite.

Zu 3.

Ab KW 9/10 finden fortlaufend vorbereitende Arbeiten statt. Die Arbeiten in der Fahrbahn 
werden voraussichtlich bis KW 15 abgeschlossen sein. Die Fertigstellung der 
vorgesehenen Maßnahmen in der Nebenanlage ist im zweiten Quartal geplant.
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